
Molinerdag 2023 – referat fra 1.møte 6.februar 2023 

* Elisabeth ønsket velkommen til «kick-off» 

* Charles fortalte fra et møte som båtforeningen og velforeningen hadde hatt, der det var blitt 
drøftet noen kriterier for å delta på Molinerdag: 

- Det bør settes ned arbeidsgrupper for oppgaver som skal utføres 
- Det bør vurderes å ta betalt fra utstillere/selgere 

Det ble fra flere sagt at disse diskusjonene bør tas i Molinerdagskomiteen, ikke i egne møter der kun 
noen få fra komiteen er tilstede. Det ble enighet om at oppgavene skal fordeles på best mulig måte 
mellom komiteens medlemmer. Noen oppgaver utføres av en gruppe og andre oppgaver utføres av 
en person. Av de fremmøtte komitemedlemmene er det fortsatt flertall for at utstillere/selgere ikke 
skal betale for stand, men donere en gave til utlodning, som tidligere år. 

1. Skal Molinerdag gjennomføres i 2023 ? 
Det ble litt diskusjon rundt dette – det er et relativt stort arrangement som krever mye 
forberedelser. Alle fremmøtte ønsker likevel å gjennomføre dagen. Viktig at det er fokus på 
at dagen skal virke samlende på bygda og at vi lager et arrangement vi kan være stolte av. Vi 
ønsker at generasjoner skal møtes på tvers og at arrangementet gjennomføres som en 
alkoholfri familiedag, med et rimelig prisnivå på mat, drikke og aktiviteter. 

Molinerdagskomité 2023 
Elisabeth Thorheim 
Berit Ådland 
Bente Tangen 
Mette Ferkingstad 
Charles Langåker 
Aud Shirley Falnes Tangen 
Anton Ranheim 
Geir Sævland 
Hans Ådland 
+Muligens noen som ikke var på dette første møtet 

 Hvem har ansvar for Molinerdag 2023: Alle i komiteen 

2. Molinerdag som egen organisasjon 
Velforeningen har i epost til Elisabeth gitt uttrykk for at Molinerdag bør være en egen 
organisasjon, med eget organisasjonsnr og tilhørende bankkonto. Det ble allerede på 
evalueringsmøtet etter Molinerdag 2022 bestemt at Molinerdag skulle etableres som egen 
organisasjon, men denne prosessen kom aldri i gang. 

Forslag til styre 
Styreleder: Elisabeth Thorheim 
Nestleder: Berit Ådland 
Styremedlem: Magne Ferking 
Styremedlem : Mette Ferkingstad 



Styret i Molinerdag er ikke det samme som Molinerdagskomiteen. Det er komiteen som 
sammen arrangerer Molinerdag, styret har en begrenset rolle. Dette skal fremgå av 
vedtektene for organisasjonen. 

Hvem har ansvar for å få dette på plass: Elisabeth Thorheim 

3. Søknad om pengestøtte 
Vi søker om pengestøtte fra følgende instanser: 
- Karmøy kommune v/frivillighetskoordinator 
- Skudenes & Åkra Sparebank 
- Sparebank 1 SR- Bank 

 Hvem har ansvar for å søke om midler: Elisabeth Thorheim 

4. Melding til politiet 
Vi må sende melding til politiet der det fremgår hva vi skal arrangere, dato og klokkeslett. Vi 
må legge ved en ROS analyse for arrangementet -> hva kan gå galt, hvor galt kan det gå, og 
hvilke tiltak har vi etablert for å redusere risikoen for uønskede hendelser. Mlding med 
vedlegg sendes på epost til politiet. 

 Hvem har ansvar for å sende melding til politiet: Elisabeth Thorheim 

5. Melding til brannvesenet 
Vi må melde inn arrangementet til Haugaland brann og redning. Det gjøres ved å bruke 
digitalt skjema på nettsiden til HBR. 

 Hvem har ansvar for å sende melding til brannvesenet: Elisabeth Thorheim 

6. Bruk av kommunal grunn innerst i havna 
Karmøy kommune v /eiendomssjef har bedt om at vi tar kontakt med kommunen senest i 
april 2023 for å få på plass avtale om bruk av kommunal grunn med tanke på oppsetting av 
telt. Vi tar kontakt på epost for å få evt. tillatelse skriftlig. 

 Hvem har ansvar for å ta kontakt med eiendomssjef: Elisabeth Thorheim 

7. Leie av telt 
Selv om vi ikke vet med sikkerhet om vi får tillatelse til å sette opp telt på kommunal grunn, 
ønsker vi å leie telt fra Blå Kors, med en mulighet for å avbestille på et senere tidspunkt. 
Dersom vi ikke får sette opp telt innerst i havna, er et godt alternativ å plassere teltet ute ved 
båtforeningens klubbhus. 

 Hvem har ansvar for kontakt med Blå Kors: Bente Tangen 



8. Scene 
Vi har fått sponset scene fra Stillasgruppen hvert år, og vi ønsker å spør igjen dette året. 

 Hvem har ansvar for kontakt med Stillasgruppen: Berit Ådland 

9. Artist(er) 
Vi ønsker å høre med Arve Ferkingstad om å opptre i teltet. Han ble også spurt i fjor, men 
hadde ikke anledning selv om han hadde lyst. 

Hvem har ansvar for å spør Arve: Berit Ådland 

10. Lydmann 
I fjor var det Torbjørn Grindhaug som var lydmann. Han rigget lyden på en god måte, vi 
ønsker å spør han igjen i år. 

Hvem har ansvar for kontakt med lydmann: Elisabeth Thorheim 

11. Elias båten 
Redningsskøyta Elias er et populært innslag for de minste, vi ønsker å leie denne igjen. 
Det er Redningsselskapet Region Vest som eier Elias båten. 

 Hvem har ansvar for håndtering av Elias båten: Geir Sævland 

12. Ansvarsforsikring Elias båten 
I fjor kjøpte vi forsikring fra Gjensidige. Enighet om at vi gjør dette også i år. 

 Hvem har ansvar for å tegne forsikring: Elisabeth Thorheim 

13. Hvem skal åpne arrangementet 
Forslag 
Hanne Marie Alsvik (rektor) 
Øystein Merkesvik 
Linn Magritt Jansen Bru 

 Alle sammen tenker over dette til neste gang 

14. Hvem skal lede arrangementet 
Forslag 
Øystein Merkesvik 
John Roger Midtun 

Elisabeth har spurt Øystein Merkesvik. Han takket for å bli spurt, men ønsker at vi først spør 
John Roger Midtun. Hvis ikke han kan, stiller Øystein. 

 Hvem har ansvar for å spør John Roger Midtun: Berit Ådland 



15. Plakat for program 
Vi har fått sponset dette fra Skarr Kommunikasjon As de to siste gangene, og vi ønsker å 
spørre om det samme for i år. 

Hvem har ansvar for kontakt med Skarr: Mette Ferkingstad 

16. Utstillere/selgere 
Vi ønsker å ta i bruk alle de sjøhusene vi kan for at utstillere/selgere kan rigge seg denne 
dagen. Vi må høre med eierne av sjøhusene om vi kan disponere disse og plassere 
utstillere/selgere i sjøhusene på best mulig måte. Når det nærmer seg datoen for 
arrangementet, bør vi ta kontakt med alle utstillere/selgere for å få bekreftet at de kommer 
og at alt er i orden. 

Hvem har ansvar: Berit Ådland og Bente Tangen 

17. Kaker til kafeen 
Av erfaring fra tidligere har vi behov for ca 30 kaker. 

Hvem har ansvar for kakeliste: Berit Ådland 

18. Kafé i teltet 
Det skal være kafé i teltet, som før. Molinerdagskomiteen står for denne. Her blir det salg av 
kaker, kaffe og brus. 

Ansvar for å rigge kafeen: Berit Ådland og Aud Shirley Falnes Tangen 

19. Vaktlister 
Vi må sette opp vaktlister for grill, kafé og parkering. Viktig at det er samme person(er) som 
setter opp vaktlister for alle steder det trengs bemanning, slik at en unngår 
dobbeltbookinger. Vaktlistene må sendes ut til alle i komiteen, og de som skal stå vakt må få 
tilsendt tidspunkt og sted de skal stå i god tid før arrangementet starter. 

Ansvar for å sette opp vaktlister: Elisabeth Thorheim og Hans Ådland 

Neste møte: mandag 13.mars kl. 19.00 i klubbhuset 

Referent: Elisabeth Thorheim 


